

1979г.

НИКОЛАЙ ВЛАСОВ.

Детство у Коли проходило на Капчагайском водохранилище (Казахстан). Парнишка научился управлять парусом, да так здорово, что при получении аттестата зрелости на груди у него красовался значок Мастера спорта СССР.

Военкомат принял решение направить Николая Власова для прохождения срочной службы на Тихоокеанский флот.

Прибыли парни во флотский экипаж. Построились.

А здесь их уже «покупатели» ждут - рекрутов на корабли подбирают.



70-я Спортивная рота тихоокеанского флота СССР. Отделение спортсменов-парусников. Второй ряд, второй справа Коля Власов. 1976 г.

Бравый мичман обращается к строю: «Если среди Вас есть спортсмены - шаг вперед!»

Так Николай Власов попал в спорт-роту Тихоокеанского флота.

Выступал на катамаране «Торнадо». И всегда с отличными результатами.

Был чемпионом Приморского края, призером первенства ВМФ СССР.

В 1976 году Центральный совет ДСО «Спартак» проводил во Владивостоке очередной чемпионат СССР. Команду из Москвы возглавлял директор яхт-клуба «Спартак» Виталий Геннадьевич Валуев. Здесь они и познакомились.

По жеребьевке москвичам достался лучший катамаран флота - катамаран Николая Власова, на котором наш спартаковец Миша Марук стал Чемпионом СССР.

После демобилизации матрос Власов приезжает к родителям в Сергиев-Посад (Загорск) и начинает готовиться к поступлению в вуз.

Потянуло посмотреть: «А как этот яхт-клуб «Спартак» в «сухопутной» Москве выглядит?» Оказывается, великолепно! И вода! И паруса! А главное - отличные ребята!

Виталий Геннадьевич тепло встретил Николая и тут же предложил ему работу тренера в детской спортивной школе.

Осенью этого же 1979 года Коля поступает в институт.

Учится на дневном отделении, ежедневно мотаться между Загорском, Москвой и Водниками непростая для юноши задача.



1982 г. День "Нептуна"
Тренер ДЮСШ Николай Власов

И тут на помощь приходит Валуев. Он пишет какие-то письма. Куда-то ездит. С кем-то встречается. И непонятно каким образом добывает письмо, где черным по белому написано, что студенту дневного отделения Н. Власову разрешен свободный график посещения занятий в институте.

А в яхт-клубе директор разрешил ему проводить тренировки с детьми по особому личному графику. Предоставил для проживания крохотную угловую каютку на дебаркадере, куда с трудом втиснули кровать и маленький самодельный столик. Отопление от электроплитки, а удобства на улице.

Зимой Николай подрабатывал вахтенным, и в кочегарке. И прошло немало зимних ночей, когда единственным, а по сути, главным человеком во всем "Спартаке" был только он - Коля Власов.

В 1986 году Власов получает диплом о высшем образовании.

Настойчивый характер, ясное видение цели, отличная коммуникация в сочетании с прирожденным искрометным чувством юмора позволили Николаю занять прочное место в успешном бизнесе.

Занимаясь предпринимательством, он реально находится и в большой политике. Являясь членом политсовета регионального отделения МО Союза Правых Сил, баллотируется в Государственную Думу.



«И Я ТАМ БЫЛ...»

В «Зеленой гавани» проводилась очередная детская парусная регата. Тренеры ДЮСШ Ал. Плотников и Ник. Власов в составе судейской коллегии обслуживали эти соревнования.

А было это во времена горбачевского «сухого закона».

Погода стояла мерзкая. Штормило. С неба лило как из ведра. И не было ничего удивительного в том, что несколько корабликов совершили «оверкиль».

А один «Оптимист» вообще «махнул парусочком» и быстренько затонул.

Спасатели выловили из воды всех потерпевших и принялись «кошкой» тралить акваторию в поисках пропавшего корытца.

А искали они яхточку как раз напротив и недалеко от здания Речной милиции.

Смеркалось. Ребята активно промокли и промерзли.

Намеривались, уж было повернуть домой, как тут якорек что-то прочно ухватил на дне.